

4年如一日照顾残疾同学

薛城小学生贾雯晶被评为“山东美德少年”

本报枣庄6月4日讯(记者 崔维成 通讯员 褚衍敏) 作为一名留守儿童,坚持照顾残疾同学四年。5月30日,薛城区井亭小学的贾雯晶被评为“山东美德少年”。

据介绍,贾雯晶是薛城区陶

庄镇井亭小学四年级学生,现担任班长。在学校,她不光学习好,还是老师的小帮手。早上老师没来到之前她先组织同学们读书,中午做操组织同学们站队,下午放学组织值日生打扫卫生关好门窗才离校。贾雯晶的父母常年在

外打工,她就细心地照顾奶奶,还帮助奶奶干农活,收割麦子和玉米的时候,小雯晶总是步行七多里路到地头给大人送水送饭。

据贾雯晶的一位老师介绍,贾雯晶已经坚持照顾一位同班的残疾同学四年了。贾雯晶的班内

有一个叫梁珍的小女孩,脊柱弯曲,不能行走。贾雯晶主动提出要帮助梁珍,并负责她在的所有事情。“最难的是去厕所,她要把梁珍抱下楼梯,然后扶着她一起去厕所,等梁珍方便完后再把她扶起来,帮她提好裤子再一步一

步扶着梁珍走向教室。”老师说。在5月30日团省委举办的首届“山东美德少年”颁奖晚会上,贾雯晶以连续四年帮扶残疾同学的典型事迹经过各级评选活动组委会层层推荐,被评为“山东美德少年”。

汽车总站5月客流量7年最低

与同期相比下降15%,主要原因是外出务工者减少

本报枣庄6月4日讯(记者 武春澍 崔维成) 4日记者从枣庄汽车总站获悉,5月份该站共发送旅客12万人次,与去年5月份相比下降了15%左右,达到了近7年来5月份客流量的最低谷。

4日,记者在枣庄汽车总站候车大厅内看到,在此候车的乘客并不多。据枣庄汽车总站副书记马广志介绍,5月份枣庄汽车总站发送旅客,比去年同期下降了15%,客票收入下降了60万元。今年5月份客流量下降的主要原因是外出打工者减少,很多外地建筑工程的人手已饱和,导致经常外出的打工者留在了家里。

据了解,乘坐高铁出行的市民增多以及自驾出行人数的增加也是造成5月份枣庄汽车总站客流量下降的原因。



车站候车厅的乘客很少。 本报记者 武春澍 摄

教师资考网报8日截止

现场确认时间为本月12日至16日

本报枣庄6月4日讯(见习记者 张旋) 2012年面向社会认定中小学幼儿园教师资格教育学、教育心理学考试自6月1日起开始网上报名。网报时间为6月1日0时至6月8日24时。

记者从相关部门了解,此次两科考试实行网上报名与现场确认相结合的方式。所有考生必须网上报名,包括补考考生。考生可登陆山东省教师资格网(<http://www.sdjszg.com>),单击

“网上报名”链接进行网上报名。具体网上报名流程考生可到教师资格认定指导中心网站查询。

据悉,考生在进行网上报名结束后须在规定时间内到教师资格认定机构现场确认,否则网上报名信息视为无效。枣庄市各区市将根据各自情况设定现场确认时间,目前大致时间暂定为6月12日至6月16日,考生可登录各区市教育局网站及时关注相关信息。



《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

25年专业磨砺 亿万读者关注

- 高品质的市民报, 发行量160万份, 2010年位列世界日报发行量百强榜第22位
- 《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强, 发行量最大, 影响力最深远都市类媒体其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首
- 《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友; 也因为如此, 《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”, 连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”, 并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

新闻热线: 8880110 96706 广告热线: 8881027 发行热线: 8881018

